



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PRPPG Nº 048, DE 22 DE MARÇO DE 2018.**

Torna pública a retificação do Edital PRPPG 31/2018 – Processo de seleção de bolsas PIBIC & PIBITI 2018/2019.

O pró-reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria UNILA no 1401/2016, publicada no Boletim de Serviço n. 239, de 16 de dezembro de 2016, torna pública a retificação dos Editais PRPPG 31/2018 – Processo de seleção de bolsas PIBIC & PIBITI 2018/2019.

## **1. RETIFICAÇÃO**

### **1.1 Onde se lê:**

Divulga o processo de seleção para concessão de bolsas dos Programas Institucionais de Iniciação Científica - PIBIC 2018/2019 IC e IC/Af, Iniciação Científica do Ensino Médio - PIBIC-EM 2018/2019 IC-EM e de Iniciação ao Desenvolvimento Tecnológico e Inovação - PIBITI 2018/2019 ITI.

### **1.2 Leia-se:**

Divulga o processo de seleção para concessão de bolsas dos Programas Institucionais de Iniciação Científica - PIBIC 2018/2019 IC e IC/Af e de Iniciação ao Desenvolvimento Tecnológico e Inovação - PIBITI 2018/2019 ITI.

### **1.3 Onde se lê:**

1.7 [...] utilizando a fórmula prevista no previsto no artigo 16 no anexo da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018.

### **1.4 Leia-se:**

1.7 [...] utilizando a fórmula prevista no artigo 17 no anexo da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018.

### **1.5 Onde se lê:**

2.1 [...] nos artigos 9º a 12 no anexo da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018.

### **1.6 Leia-se:**

2.1 [...] nos artigos 9º a 11 e artigo 13 no anexo da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**1.7 Onde se lê:**

2.2 [...] são definidos nos artigos 13 e 14 do anexo da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018.

**1.8 Leia-se:**

2.2 [...] são definidos nos artigos 14 e 15 do anexo da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018.

**1.9 Onde se lê:**

3.6.5 que desrespeitarem as normas deste edital e da COSUP nº 04, de 17 de março de 2017.

**1.10 Leia-se:**

3.6.5 que desrespeitarem as normas deste edital e da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018.

**1.11 Onde se lê:**

6.1 [...] conforme artigo 19 do anexo da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018 .

**1.11 Leia-se:**

6.1 [...] conforme artigo 20 do anexo da Resolução COSUP nº 02, de 12 de março de 2018.

**2. DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1 Os demais itens do Edital PRPPG 031/2018 permanecem inalterados.

Foz do Iguaçu, 22 de março de 2018.

**DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO**  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação